

Kol. 1,1-4

Pál, Isten akaratából Krisztus Jézus apostola, és Timóteus testvér, a Krisztusban megszentelt **hívó testvéreknek**, akik Kolossében élnek: kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól. Hálát adunk mindenkor Istennek, a mi Urunk Jézus Krisztus Atyjának, amikor értetek imádkozunk, mivel hallottunk a Krisztus Jézusba vetett hitetekről és arról a szeretetről, amely valamennyi szent iránt él bennetek.

AZ ÚRBAN MEGSZENTELT HÍVŐK, TESTVÉREINK!

„De ti ne hívassátok magatokat mesternek, mert egy a ti mesteretek, ti pedig mindnyájan testvérek vagytok. Mt. 23,8

Jézus így szólt: „Bizony, mondom néktek: senki sincs, aki elhagyta házáat vagy testvéreit, anyját vagy apját, gyermekeit vagy szántóföldjeit érterem és az evangéliumért, és ne kapna százannyit: most ebben a világban házakat és testvéreket, anyát, gyermeket, és szántóföldeket üldöztetésekkel együtt, a jövő világban pedig örök életet. Mk. 10,29-30

SZOLGÁLATRA, RANGRA, NEMRE, FAJRA TEKINTET NÉLKÜL

Ezt a levelet küldték velük: „Mi, az apostolok és a vének, a ti testvéreitek, az antiókhiai, szíriai és ciliciai pogány származású testvéreknek üdvözetünket küldjük! ApCsel. 15,23

A NAGY TESTVÉR

Mert akiket eleve kiválasztott, azokról eleve el is rendelte, hogy hasonlóká legyenek Fia képéhez, hogy ő legyen az elsőszülött sok testvér között. Róm. 8,29

A TESTVÉRI ELŐZÉKENYSÉG

a testvérszeretben legyetek egymás iránt gyengédek, a tiszteletadásban egymást megelőzők Róm. 12,10

ITÉLKEZÉS HELYETT ODAFIGYELÉS

Többé tehát ne ítélkezzünk egymás felett, hanem inkább azt tartsátok jónak, hogy testvéreteknek se okozzatok megütközést vagy elbotlást. Róm. 14,13

ŐRÍZVE AZ EGYSÉGET

Kérlek titeket, testvéreim, tartsátok szemmel azokat, akik szakadásokat és botránkozásokat okoznak azzal, hogy az ellenkezőjét tanítják annak, amit tanultatok. Térjete ki előlük! Róm. 16,17

A mi Urunk Jézus Krisztus nevére kérlek titeket testvéreim, hogy mindnyájan egyféleképpen szóljatok, és ne legyenek közöttetek szakadások, hanem ugyanazzal az érzéssel és ugyanazzal a meggyőződéssel igazodjatok egymáshoz. 1Kor. 1,10

ELFOGADVA ÉS NEM SZÉGYELVE EGYMÁST

Mert nézzétek csak a ti elhivatásotokat, testvéreim; nem sokan vannak köztetek, akik emberi megítélés szerint bölcssek, hatalmasok vagy előkelők. Sőt azokat választotta ki az Isten, akik a világ szemében bolondok, hogy megszegyenítse a bölcseseket, és azokat választotta ki az Isten, akik a világ szemében erőtlenekek, hogy megszegyenítse az erőseket: és azokat választotta ki az Isten, akik a világ szemében nem előkelők, sőt lenézettek; és a semmiket, hogy semmikké tegye a valamiket; hogy egyetlen ember se dicsekedjék az Isten színe előtt. 1Kor. 1,26-29

NEM KEREKEDVE EGYMÁS FÖLÉ

Mindezeket pedig, testvéreim, értetek alkalmaztam magamra és Apollósra, hogy a mi példánkon tanuljátok meg: ahhoz tartsa magát az ember, ami meg van írva, és senki se fuvalkodjék fel az egyik tanítóval dicsekedve a másik ellen. Mert ki tesz téged különbbé? Mid van, amit nem kaptál? Ha pedig kaptad, mit dicsekszel, mintha nem kaptad volna? 1Kor. 4,6-7

TISZTÁTALANUL ÉS MÉLTATLANUL ÉLŐK

Most tehát azt írom nektek, hogy ne éljetez közösségben azzal, akit bár testvérnek neveznek, de parázna vagy nyereszkes, bálványimádó vagy rágalmazó, részeges vagy harácsoló. Az ilyennel még együtt se egyetek. 1Kor. 5,11

Sőt testvér a testvérrel pereskedik, méghozzá hitetlenek előtt. 1Kor. 6,6

FIGYELEMMEL EGYMÁS GYENGESÉGÉRE

És így ismeretteddel vesztét okozod erőtlen testvérednek, akiért Krisztus meghalt. 1Kor. 8,11

EGYMÁST KIEGÉSZÍTVE SZOLGÁLNI

Mi következik mindezekből, testvéreim? Amikor összejöttök, kinek-kinek van zsoltára, tanítása, kinyilatkoztatása, nyelveken szólása, magyarázata: minden épüléseteket szolgálja! 1Kor. 14,26

INTVE ÉS BÁTORÍTVÁ EGYMÁST

és elküldtük Timóteust, a mi testvérünket és a Krisztus evangéliumának hirdetésében Isten munkatársát, hogy megerősítsen titeket, és bátorítson hitetekben. 1Thessz. 3,2

Kérünk titeket, testvéreink, intsetek a tétlenkedőket, biztassátok a bátortalanokat, karoljátok fel az erőtlenekeket, legyetek türelmesek mindenkire. 1Thessz. 5,14

Ezért, szeretett testvéreim, legyetek szilárdak, rendíthetetlenek, buzgólkodjatok mindenkor az Úr munkájában, hiszen tudjátok, hogy fáradozásotok nem hiábavaló az Úrban. 1Kor. 15,58

TESTVÉREINK BÜSZKESÉGEINK

Naponként a halállal nézünk szembe, oly igaz ez, testvéreim, mint a veletek való dicsekvésem a Krisztus Jézusban, a mi Urunkban. 1Kor. 15,31

MEGBECSÜLÉS A TESTVÉREK KÖZÖTT

Kérlek titeket, testvéreim: tudjátok Sztefanász házanépéről, hogy ő Akhája zsengeje, és a szentek szolgálatára szánták magukat: ti is engedelmeskedjete az ilyeneknek, és mindazoknak, akik velük együtt szolgálnak és fáradoznak. 1Kor. 16,15-16

Kérünk titeket, testvéreink, hogy becsüljétek meg azokat, akik fáradoznak közöttetek, akik előjáróitok az Úrban, és intenek is titeket, és munkájukért nagyon becsüljétek őket. Éljetek egymással békeségben. 1Thessz. 5,12-13

INFORMÁCIÓS KÖZÖSSÉG

Mert nem akarjuk, testvéreim, hogy ne tudjatok arról a nyomorúságról, amely Ázsiában ért minket: rendkívüli mértékben, sőt erőnkön felül megterhelteztünk, annyira, hogy az életünk felől is kétségben voltunk. 2Kor. 1,8

TEHERVÁLLALÁS ÉS TEHERMENTESÍTÉS

Amikor pedig nálatok voltam, és hiányt szenvedtem, nem terheltem meg senkit, mert hiányomat a Macedóniából jött testvérek pótolták, és attól, hogy én terhetekre legyek, minden tekintetben tartózkodtam, és tartózkodni fogok. 2Kor. 11,9

A jó cselekvésében pedig ne fáradjunk el, mert a maga idejében aratunk majd, ha meg nem lankadunk. Ezért tehát, míg időnk van, tegyünk jót mindenkivel, leginkább pedig azokkal, akik testvéreink a hitben. Gal. 6,9-10

Aki pedig világi javakkal rendelkezik, de elnézi, hogy a testvére szükséget szenved, és bezárja előtte a szívét, abban hogyan lehetne az Isten szeretete? 1Jn. 3,17

KÖZÖSSÉGÁPOLÁS

Végül, testvéreim, örüljete, állítsátok helyre a jó rendet magatok között, fogadjátok el az intést, jussatok egyetértésre, éljete békességben, akkor a szeretet és a békesség Istene veletek lesz. 2Kor. 13,11

SZABADSÁG ÉS SZOLGÁLAT

Mert ti testvéreim, szabadságra vagytok elhíva; csak a szabadság nehogy ürügy legyen a testnek, hanem szeretetben szolgáljate egymásnak. Gal. 5,13

HELYREIGAZÍTÁS

Testvéreim, ha valakit tetten is érnek valamilyen bűnben, ti, akik lelki emberek vagytok, igazítsátok helyre az illet szelíd lélekkel. De azért vigyázz magadra, hogy kísértésbe ne essél. Egymás terhét hordozzátok: és így töltsétek be a Krisztus törvényét. Gal. 6,1-2

PÉLDAMUTATÁS ÉS PÉLDA KÖVETÉS

Legyetek követőim, testvéreim, és azokra figyeljete, akik úgy élnek, ahogyan mi példát adtunk nektek. Fil. 3,17

EGYMÁS IRÁNTI VÁGYÓDÁS

Ezért tehát, testvéreim, akiket szeretek, és akik után vágyódom, örömöm és koronám, így maradjate meg az Úrban, szeretteim! Fil. 4,1

Mi pedig, testvéreim, miután külsőleg, de nem szívünkben, egy rövid időre elszakadtunk tőletek, annál nagyobb vágyódással törekedtünk arra, hogy ismét lássunk titeket. 1Thessz. 2,17

SORSKÖZÖSSÉG

Mert ti, testvéreim, hasonlónvá lettete az Isten gyülekezeteihez, amelyek Júdeában vannak, és a Krisztus Jézusban hisznek, mivel ugyanazokat szenvedtete el ti is a saját népetektől, mint ők a zsidóktól. 1Thessz. 2,14

IMAKÖZÖSSÉG

Testvéreim, imádkozzate értünk is. 1Thessz. 5,25

Ha valaki látja, hogy a testvére nem halálos bűnt követ el, könyörögjön érte, és életet fog adni annak, aki nem halálos bűnt követ el. Van halálos bűn: nem az ilyen esetre mondom, hogy könyörögjön. 1Jn. 5,16

Szüntelen hálával tartozunk Istennek értete, testvéreim, amint ez méltó is, hiszen hitetek nőttön nő, és az egymás iránt való szeretet gazdagodik mindnyájatekban. 2Thessz. 1,3

KÖZÖS ÖRÖKSÉG

Ezért tehát, testvéreim, álljate szilárdan, és ragaszkodjate azokhoz a hagyományokhoz, amelyeket akár beszédünkben, akár levelünkben tanultate. (örökölt parancs, tanítás, hagyomány) 2Thessz. 2,15

Testvéreim, a mi Urunk Jézus Krisztus nevében parancsoljuk nektek, hogy tartsátok távol magatokat minden olyan testvértől, aki tétlenül és nem a szerint a hagyomány szerint él, amelyet tőlünk vettetek át. 2Thessz. 3,6

MARADANDÓ SZERETETKÖZÖSSÉG

A testvéri szeretet legyen maradandó Zsid. 13,1

Erről ismerhetők meg az Isten gyermekei és az ördög gyermekei: aki nem cselekszi az igazságot, nem az Istentől van, és az sem, aki nem szereti a testvérét. 1Jn. 3,10

Tisztítsátok meg lelketeket az igazság iránti engedelmességgel képmutatás nélküli testvérszeretetre, egymást kitaróan, tiszta szívből szeressétek, mint akik nem romlandó, hanem romolhatatlan magból születettek újjá, Isten élő és maradandó igéje által. 1Pt. 1,22-23
Abból ismerjük a szeretetet, hogy ő az életet adta értünk; ezért mi is tartozunk azzal, hogy életünket adjuk testvéreinkért. 1Jn. 3,16

NE RÁGALMAZD TESTVÉREDET

Ne rágalmazzátok egymást, testvéreim. Aki testvérét rágalmazza vagy ítélkezik felette, az a törvényt rágalmazza, és a törvény felett ítélkezik. Ha pedig a törvény felett ítélkezel, nem megtartója, hanem ítélőbírája vagy a törvénynek. Jak. 4,11

Írtam valamit a gyülekezetnek, de Diotrefész, aki köztünk elsőségre vágyik, nem fogad el minket. Ezért tehát, ha megérkezem, emlékeztetni fogom azokra a dolgokra, amelyeket művel, amikor gonosz szavakkal rágalmaz minket, de nem elégszik meg ezzel, hanem maga sem fogadja be a testvéreket, azokat pedig, akik akarnák, úgyszintén megakadályozza ebben, és kiveti a gyülekezetből. 3Jn. 1,9-10

PANASZ MENTES KÖZÖSSÉG?!

Ne panaszkodjatok, testvéreim, egymásra, hogy el ne ítéltessetek! Íme, a bíró az ajtó előtt áll. Jak. 5,9